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令和 3 年 2 月 2 日、国税庁より令和 2 年分確定申告期限の 1 か月延長が発表されました。 

新型コロナウイルス感染症の拡大防止の観点から、令和 2 年分申告所得税 

（復興特別所得税）、贈与税及び個人事業者の消費税（及び地方消費税）の申告

期限・納付期限が、全国一律で令和 3 年 4 月 15 日（木）まで延長となります。 

それに伴い、振替納税の振替日も以下の通りに延長されています。 

■申告期限・納付期限 

税目 当初 延長後 

申告所得税 令和 3 年 3 月 15 日（月） 令和 3 年 4 月 15 日（木） 

個人事業者の消費税 令和 3 年 3 月 31 日（水） 

贈与税 令和 3 年 3 月 15 日（月） 

 ■振替日 

税目 当初 延長後 

申告所得税 令和 3 年 4 月 19 日（月） 令和 3 年 5 月 31 日（月） 

個人事業者の消費税 令和 3 年 4 月 23 日（金） 令和 3 年 5 月 24 日（月） 

法人税や相続税の申告につきましては、2 月 15 日現在、延長の発表はありません。 

但し、昨年と同様、新型コロナウイルス感染症の影響により期限までに申告・納付等が困難な場合は、申

告書の余白に所定の文言を記載する等の方法により個別延長が認められます。 

新型コロナウイルス感染症の影響により、資料収集等が困難な方は、担当者までご相談ください。 

本店 

便り 

今年も申告期限・納付期限延長 文責：亀田 

いよいよ「税金 DX（デジタル変革）元年！」を迎えました！ 

…「いやいや、LINE も電子決済もインターネットバンキングも、もう進んでいるでしょ。」と思われるか

もしれません。確かに、そうなんです。皆さん１人１人のレベルの差はありますが、進んでいますよね。 

そうではなく、国がそういう方向に舵をきったという意味で、本当のデジタル革命なのです（と思ってい

ます）。 

わが町春日井でも、プレミアム商品券の話をするとき、紙媒体がどうしても必要

だという意見になります。行政が予算を手当てする事業で使えない人や使いづらい

人が出てくるというのは、行政側として非常に懸念するところだからです。しか

し、国は、明らかにシフトしてきていると実感します。 

例えば、確定申告の事前会場予約は LINE の公式ツールのみ。「えっ！？」と思い

ましたよ。確定申告会場に行くために、LINE が使えない人はこのコロナの環境の中

で当日朝早く並ぶしか方法がないっ！？ 他にも、税務書類の押印の廃止。これも

もうすぐ、令和３年４月１日から廃止されます。また、法人の電子申告の義務化！

資本金１億円以上の大法人は令和２年４月から既にスタートしており、紙での申告

は受け付けてもらえません。健康保険、年金の手続きも同じです。 

「電子申告や電子決済（ペイペイ等）などをするとメリットがあるよ」という猶予期間は終わり、そろそ

ろ、紙申告や現金決済をすると「手間がかかる、受け付けてもらえない、マイナスになる」。そういう世の

中になっていくのだと思います。 

代表 

便り 

税金 DX 元年!? 
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こんにちは。いよいよ３月、卒園式・卒業式の季節ですね🌸卒園児・卒業生

をお持ちの保護者様、心よりお祝い申し上げます。 

 

さて、卒業といえば「３年 B 組金八先生」📺。休憩中にふと話題になりまし 

たが、調べてみると金八先生は 1979 年から 2011 年までの 32 年間にわたって 

全 8 シリーズ、スペシャル版も全 12 話あるよう。話をしていくと世代間格差が出ること出ること（笑）。 

私が観ていたのは第１シリーズ、十五歳の母は当時衝撃を覚えたものでした。と言ったら、アラフォース

タッフは「あ～私はその産まれた子ども『歩』くんが生徒で出てきた話を観ていましたよ」。雪乃と保の子が

大きくなってまた金八先生の教え子となったんだ～としみじみしていたら、「大脇さん、平成っ子は金八先生

知らないんじゃないですか。平成っ子は３年～と言ったら B 組じゃなくて A 組ですよ」。……。先生も昭和か

ら平成になると同じ熱血でも爽やか熱血になるのね。でもでも！先生といえば菅田くんじゃなくてやっぱり

武田鉄矢なのよ～～！ 

 

常に生徒の気持ちに真摯に向き合う先生、素敵ですよね。 

さて、先生は先生でも政治家先生が新たな補助金を創設する予定です。それが、コロナの影響から立ち直

り、新たな事業に転換するための補助金「事業再構築補助金」です。 

この補助金は新型コロナウイルス感染症の影響が長期化し、当面の需要や売上の回復が期待し難い中、ポ

ストコロナ・ウィズコロナ時代の経済社会の変化に対応するために中小企業等の事業再構築を支援するもの

です。日本経済の構造転換を促すことが重要とされている中、新規事業分野への進出等の新分野展開・業態

転換・業種転換・事業再編またはこれらの取組を通じた規模の拡大等、思い切った事業再構築に意欲を有す

る中小企業等の挑戦を支援することが目的です。 

補助対象経費の例としては、 

 ・飲食店を経営していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で客足が減り売上が減少したため、 

  飲食スペースを縮小してオンライン専用の注文サービスを新たに開始し、宅配や持ち帰りの需要に 

  対応した 

  ⇒店舗縮小にかかる建物改修の費用、新規サービスにかかる機器導入費や広告宣伝費のための費用 

   を補助金申請 

という具合です。 

 ２月 15 日現在、令和３年３月より公募が開始されることが発表されていますが、詳しい公募スケジュール

や対象業種、申請方法等は未定です。要件や補助率等、詳細は経産省 HP をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   【引用】経産省 HP より https://www.meti.go.jp/covid-19/kinkyu_shien/ 

 
３ね～んビーぐみ～ 文責：大脇 

インター 
店 

便り 
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平成 29 年度税制改正により、医療費の領収書の添付又は提示に代わり、

『医療費控除の明細書』の添付が必要になりました。 

 

経過措置により、平成 29 年分から令和元年分までの各年分については医

療費の領収書の添付又は提示によることもできるとされておりましたが、令

和 2 年分の申告からは経過措置が終了したため、医療費控除を受ける際は必

ず『医療費控除の明細書』の添付が必要になります。 

 

弊社に申告書の作成をご依頼頂いている方については、『医療費控除の明細書』を添付して申告しておりま

すので、ご安心ください。 

ご自身で申告される方で、医療費控除を受けられる方はご注意下さい。 

 

なお、医療費の領収書の添付又は提示が不要になったものの、明細書に記載した医療費につきましては、

確定申告期限の翌日から起算して 5 年を経過する日までの間は、医療費の領収書（医療費通知を添付したも

のを除く）の提示又は提出を求められる場合があります。 

医療費の領収書はしっかりと保存・保管して頂きますようにお願い致します。 

 

［医療費控除の明細書について］ 

医療費控除の明細書については以下の 3 点から構成されております。 

1. 「医療費通知に記載された事項」 

医療保険者から交付を受けた医療費通知を添付することで明細書の記載を省略できます。 

医療費通知とは、健康保険組合等が発行する「医療費のお知らせ」が該当します。 

2. 医療費（上記 1 以外）の明細 

3. 控除額の計算 

 

〈医療費控除の明細書の記載内容〉 

1. 医療費通知に記載された事項 医療費通知（原本）を提出する場合に記入 

2. 医療費（上記 1 以外）の明細 医療費の領収書から必要事項を記載 

3. 控除額の計算 医療費控除額を計算し、確定申告書に転記 

 

※医療費の明細書は国税庁 HP からダウンロード可能で、医療費集計フォ

ームを利用して計算することができます。 

 

【参考】 

・国税庁 医療費控除の明細書の書き方など 

 https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinkoku/tokushu/iryouhikoujo2.htm 

・週刊税務通信 NO.3639 5 ページ 

経営 

情報 
医療費控除 R2 年分から明細書が必須になります 文責：定 

誠に勝手ながら、２月及び３月の代表 三上による無料経営相談は 

休止させていただきます。 

お困りのことがございましたら、各担当者までご相談ください。 

2 月・3 月の無料経営相談はお休みいたします 
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三上税理士法人 

■本店 

〒486-0914 愛知県春日井市若草通 4-92 

TEL:0568-44-2022 / FAX:0568-44-2039 

■春日井インター店 

〒486-0812 愛知県春日井市大泉寺町 108 番地 9 

TEL:0568-82-7770 / FAX:0568-82-7771 

◆共通メールアドレス  mikami@taxer.info 

行楽 

日記 

トヨタスタジアム 

我が家では夏に旅行することが恒例行事となっております。しかしコロナの影響で昨年は中止。 

 どこにも出かけられない中、昨年 9 月、豊田スタジアムにグランパス戦を見に行きました。 

 

久しぶりの家族 4 人揃ってのお出かけです。JR と愛知環状鉄道を乗り継いでス

タジアムへ。下の子が中学生になり乗車券は大人料金。大人料金 4 人分往復運賃

はなかなかの出費でした。 

 

スタジアムから見る空は綺麗な青空でした。グランパスくん達もしっかりマスク

を着用。大きなマスクで、包帯を巻かれているかのように見えました。 

 

試合開始。声を出しての応援は禁止なので、空調の音が聞こえるくらい静かなス

タジアムでした。しかし、選手の声やボールを蹴る音がよく聞こえました。 

声援を送る代わりにグラップと呼ばれる手拍子を打ちます。このリズムが微妙に

難しく、その手拍子がスタジアムに反響するので、慣れるまでに時間がかかりまし

た。うまく打てるようになると楽しくなりました。 

 

ハーフタイムには何を食べようかとキッチンカーが並ぶ屋台をうろうろ。知多牛

使用のグランパスバーガーを食べました。 

 

試合は 2-1 でグランパスの勝利。ゴールが決まった時はもちろん、惜しいシュー

トの時など、声をあげてはいけないのですが、思わず声がもれてしまいました。 

 

今までのサッカー観戦とは一味違いましたが、楽しい時間をすごすことができました。 

次回はできれば大声で応援したいです。 

文責：梶田 

・1 月決算法人の確定申告〈法人税・消費税・地方消費税・法人事業税・(法人事業所税)・法人住民税〉 

申告期限…3 月 31 日(水) 

・7 月決算法人の中間申告〈法人税・消費税・地方消費税・法人事業税・法人住民税〉(半期分) 

申告期限…3 月 31 日(水) 

 

※以下につきましては、２月２日付にて申告・納付期限が延長されております。 

詳細は国税庁 HP をご参照ください。 

・前年分所得税の確定申告                   申告期間…2 月 16 日(火)～4 月 15 日(木) 

・個人事業者の前年分の消費税・地方消費税の確定申告              申告期限…4 月 15 日(木) 

3 月の税務 

新型コロナウイルス感染症の影響により、情報が随

時更新されております。そのため、記載内容が最新で

はない可能性がございますことをご了承ください。 

最新情報は、国税庁、厚生労働省他のホームページ

等で必ずご確認ください。 

記載内容に関するおことわり 


